

کتاب حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے متعلق ایک ضروری اعلان

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب وکیل التیشیر

گوکہ ملت مغربہ نے گزشتہ چند سالوں میں سلسلہ کے لٹریچر کو انگریزی زبان میں شائع کرنے کے لحاظ سے خاص کام کیا ہے۔ اسے جو کام کرنا باقی ہے۔ اس کی مقدار بہت زیادہ ہے۔ میں سمجھتا ہوں کہ جماعت کے مجموعی اور انفرادی تعاون کے بغیر یہ کام نہیں ہو سکتا۔ کام کی درست کا حال یہ ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب میں سے بھی صرف یہاں تک کتب کا ترجمہ ہوا ہے اور ان میں سے بھی پانچ ہی ایسی ہیں کہ ان کے صرف ایک حصہ ہی ترجمہ ہوا ہے۔ ان کے بارے میں سے چھٹے ہوتی ہیں۔ اور ابھی ایک مرتبہ بھی کتابی شکل میں شائع نہیں ہوئی۔ جن کتب کا ترجمہ کرنا باقی ہے۔ ان کی تعداد ۸۰۰ سے تجاوز ہے۔ جیسا کہ اس اعلان کے ساتھ شائع شدہ فہرستوں سے ظاہر ہے۔

میری رائے میں جس جلد از جلد حضرت اقدس علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب کو انگریزی میں ترجمہ کر کے شائع کرنا چاہیے۔ اس وقت غیر مالک کی پوزیشن میں کسی مطالبات اور رقم کے آپس میں کہ بعض طلباء نے ڈاکٹریٹ کی ڈگری لینے کے لئے اپنے

Thesis کا عنوان *Ahmadiyah a movement* رکھا ہے اور وہ مطالبہ کرتے ہیں کہ حضرت اقدس علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب سے اور حضور کے اپنے الفاظ میں ان کے سوالات سے متعلق مواد کو انجم کیا جائے۔ اس قسم کے مطالبات لندن پریس اور امریکہ سے آتے ہیں۔ درحقیقت ایسے *Thesis* تو بھی تیار ہو سکتے ہیں کہ اصل کتابیں انگریزی زبان میں مندرجہ ذیل کے شائع شدہ ہوں اور طلباء برب کتابوں کو مختلف عنوانات کے تحت دیکھ کر اپنی ضروریات کے مطابق مواد اخذ کر لیں۔

بہر حال تبلیغ اسلام کی غرض سے سنت اقدس کی کتابوں کو غیر زبانوں میں تراجم شائع کرنا ہمارا اہم ترین ذمہ داری ہے۔ اس مقصد کے حصول کے لئے ہر ایک رائے میں مندرجہ ذیل تین صورتیں یا کئی قوت

اختیار کرنی مناسب ہوں گی
(۱) ہر سال بعض کتابیں انتخاب کر لی جائیں اور شروع سے لے کر آخر تک ترجمہ کر دئی جائیں۔
(۲) حضور کی کتاب میں سے ایسے حصص یا ابواب منتخب کر لئے جائیں۔ جہاں کسی ایک سوال کے مختلف بیرونیوں کا ایک ہی سلسلہ اور مفصل جواب آچکا ہو اور کسی اور کتاب کی طرف رجوع کرنے کی جگہ ضرورت نہیں۔ ایسے حصص کو ترجمہ کر کے کتابچوں کی صورت میں شائع کر دیا جائے۔
(۳) بعض سوالات کے مختلف بیرونیوں پر حضور علیہ السلام نے اپنی مختلف کتابوں میں روشنی ڈالی ہے۔ ایسے عنوانات کے متعلق مختلف کتابوں میں سے اقتباسات جمع کر لئے جائیں۔ اور کتابی صورت میں مرتب کر کے ان کا انگریزی ترجمہ شائع کر دیا جائے۔

(۱) الغرض میں یہ اعلان اس لئے کیا گیا ہے تاہم مشورہ دیں اور کوئی اور مفید تجویز پیش کریں۔
(۲) کم از کم پانچ کتابیں تجویز کریں جن کا ترجمہ آپ کے نزدیک خوری طور پر کرنا چاہیے جن امور کے پیش نظر آپ یہ کتابیں تجویز کریں تمہارا ترجمہ ان کی بھی کر دیں۔
(۳) ہر م کے تحت آپ کے علم میں جو حصص بعض سوالات کا مکمل جواب ہیں ان کی نشان دہی فرمائیں۔

(۴) اس امر سے مطلع فرمائیں کہ کیا آپ کسی کتاب کا انگریزی زبان میں ترجمہ کر سکتے ہیں اور اس صورت میں یہی معاوضہ یا غیر معاوضہ (۵) کیا آپ بھی ترجمہ شدہ کتاب کا انگریزی تیار کر سکتے ہیں اور اس صورت میں یعنی معاوضہ پر یا غیر معاوضہ

(۶) آپ کے علم میں جو صاحب ترجمہ یا انگریزی تیار کرنے کے قابل ہوں ان کے نام دیتے سے مطلع فرمائیں
امید ہے کہ آپ اپنے مشوروں سے جلد مطلع فرمائیں گے۔
شاہکار مرزا مبارک احمد کی البتہ تشریح
فہرست کتاب حضرت مسیح موعود علیہ السلام بلابین احمدیہ پبلیشنگ ہاؤس

برائی تفسیریں مردہ چشم آمد شخصہ عن سیرہ اشتہاد فتح اسلام توضیح مرام ازالہ اہرام آسمانی فیصلہ الحق لہو حیاتہ الحق وحسی نشانی آسمانی	نور القدر آن ست یمن آریہ و حرم انجام آہنگم استفتاء سراج منیر تحفہ قیصریہ حجتہ اللہ کتاب البریہ الانذار فریاد درد مذرورہ الامام تخم المہلے راز حقیقت کشف الخطا ایام الصلح خطبہ الہامیہ ستارہ قیصریہ تربیاتی القلوب تحفہ غزالیہ لجبتہ النور تحفہ گولڑیہ البلعین اعجاز مسیح دائع السلاطین	نزدول مسیح تحفہ مذہب اعجاز احمدی مواہب الرحمن تیسرے دعوت سلسلہ دعوت سیرۃ الابدال لیکچر لاہور تفسیریں پیغام صلح	لیکچر یا کھوت گن گنٹا گنٹری اور جہا الہدیٰ والہدیٰ منور روبو پرہیز شادی پکارا انڈیا من دھی انڈیا قدیان کے آریہ اور ہم احمدی اور غیر احمدی فرق رہنما دلہندہ دعا تذکرۃ الشہداء معیار الہدایہ
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

تعلیم الاسلام ہائی سکول کے شاندار نتیجہ پر

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ کا اہل تشیعہ کی

میلرک کے امتحان میں تعلیم الاسلام ہائی سکول روبرو کے شاندار نتیجے پر حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنعمہ العزیز اپنے گرامی نامے میں جن دو عظیم کلمات سے نوازا ہے۔ ۰۷
درج ذیل کئے جاتے ہیں۔ حضور نے تحریر فرمایا
"محرمی بیٹا، مشر صاحب تعلیم الاسلام ہائی سکول
السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔
آپ کی طرف سے میلرک کا نتیجہ ملا الحمد للہ خدا کرے ہمیشہ ہی
ایسے ہی بکھرے اس سے بھی شاندار نتائج سکول کے نکلنے رہیں آمین
شاہکار۔ مرزا محمد احمد خلیفۃ المسیح الثانی
۲۳ جون ۱۹۶۸ء
(میدانہ تعلیم الاسلام ہائی سکول روبرو)

مجالس انصار اللہ ضلع مظفر پارکر کا تریبیتی اجتماع

احمد آباد اسٹیٹ میں ۶-۷ جولائی کو ضلع مظفر پارکر کے انصار اللہ کا تریبیتی اجتماع منعقد ہو رہا ہے جس میں علماء سلسلہ عہدہ داران مجالس مقامی و علاقائی اور مجلس انصار اللہ سرگودھا کے نمائندہ کی شرکت متوقع ہے۔ گرد و پیش کی مجالس کو کثرت سے اس اجتماع میں شریک ہو کر مستفید ہونا چاہیے۔
قائمہ عمومی مجلس انصار اللہ مظفر پارکر

خطبہ جمعہ

انسان کو سب سے زیادہ محبت اللہ تعالیٰ ہی کے ساتھ ہونی چاہیے

محبت کے جو طبعی طریق انسانوں کے لئے مقرر ہیں انہی کے ذریعے خدا تعالیٰ کی محبت حاصل کی جاسکتی ہے

از حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز
فرمودہ ۱۷ اپریل ۱۹۳۳ء بمقام ربوہ

سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا۔

یعنی لوگ رو جانیت اور تعلق باشرط پیدا کرنے کے لئے لڑو لڑو چھوڑتے ہیں۔ حالانکہ رو جانیت اور تعلق باشرط کے لئے محبت کے ہی ہیں جسے زیادہ اور بگڑیں محبت پیدا ہو جاتی ہے۔ ماں اور بیٹے میں محبت ہوتی ہے باپ اور بیٹے میں محبت ہوتی ہے۔ بیٹا اور ماں میں محبت ہوتی ہے۔ بیٹی اور باپ میں محبت ہوتی ہے۔ بھائی بھائی میں محبت ہوتی ہے۔ بہن بہن میں محبت ہوتی ہے۔ بیٹی بیٹی یا بیٹے بیٹے میں محبت ہوتی ہے اور دوسرے رشتہ داروں میں محبت ہوتی ہے۔

وہی جذبہ جب انسان میں خدا تعالیٰ کے تعلق پیدا ہو جاتا ہے تو اسے تعلق باشرط کہتے ہیں تعلق کے لئے نہیں لگنا۔ لگنا ہمارے ہاں بھی کہتے ہیں۔ دل اٹکا ہوا ہے دل لٹکا ہوا ہے۔ اسی کا نام تعلق باشرط اور رو جانیت ہے اور اس کا امتحان اس طرح ہوجاتا ہے کہ انسان خدا تعالیٰ کی خاطر قربانی کرے اور دوسرے رشتوں اور تعلقات کو اگر وہ خدا تعالیٰ کی محبت میں روک پیداکر لیں تو انہیں قربان کر دیتا ہے۔

دوسری محبتوں میں

یہ ضروری نہیں ہوتا کہ کسی خاص شخص کی محبت کسی میں زیادہ ہو۔ بعض اوقات بھائی دشمنی کھاتا ہے لیکن دوست و خا کر جاتا ہے۔ بڑی دھوکہ کھاتی ہے لیکن ماں و خا داری سے کام لیتی ہے۔ ماں دھوکہ کھاتی ہے لیکن بیوی و خا دار ہوتی ہے۔ پھر بعض دفعہ اب ہوتا ہے کہ کسی عورت سے ماں باپ اس سے بے وفائی کر جاتے ہیں لیکن اس کا خا و خا اس کے لئے قربانی کر جاتا ہے اور بعض دفعہ خا و خا دوسرے وفائی کرنا ہے اور ماں باپ قربانی کرتے ہیں لیکن تعلق باشرط میں یہ شرط ہے

کہ انسان کو خدا تعالیٰ سے زیادہ کسی اور چیز سے محبت نہ ہو۔ اگر خدا تعالیٰ کی محبت سے کسی اور چیز کی محبت کا ٹکڑا ہوجائے تو وہ خدا تعالیٰ

کو ترجیح دے دے۔ حضرت علیؑ نے ایک دفعہ حضرت حسنؑ کو لے کر آپؑ کو توجہ پر پڑو کا طرح قائم نہیں یا نہیں۔ انہوں نے جواب دیا ہاں ہاں توجہ پر قائم ہوں۔ حضرت حسنؑ نے پھر سوال کیا کیا آپؑ کو مجھ سے بھی محبت ہے۔ حضرت علیؑ نے فرمایا ہاں مجھ سے تم سے محبت ہے۔ حضرت حسنؑ نے کہا آپؑ کو اللہ تعالیٰ سے بھی محبت ہے اور مجھ سے بھی محبت ہے تو آپؑ مجھے خدا تعالیٰ کے برابر مقرر فرمادیا۔ یہ تو شکر ہے۔

حضرت علیؑ رضی اللہ عنہما نے فرمایا۔ صرف محبت کا ہونا متشکر نہیں بلکہ اس کے درجہ میں فرق ہونا متشکر ہے۔ اس میں شہدائیں بھی مجھے خدا تعالیٰ سے بھی محبت ہے اور تم سے بھی لیکن جب تمہاری محبت خدا تعالیٰ کی محبت سے ٹکرائے گی تو تمہیں چھوڑ دوں گا۔ اور خدا تعالیٰ کو ترجیح دوں گا۔ غرض تعلق باشرط میں صرف اتنی شرط ہوتی ہے کہ خدا تعالیٰ کی محبت دوسری محبتوں سے زیادہ ہو۔ ویسے ہوتی وہ محبت ہی ہے کوئی علیحدہ چیز نہیں ہوتی۔ جو طریقے محبت کے ہوں ان کے لئے مقرر ہیں۔ وہی خدا تعالیٰ کی محبت پیدا کرنے والے ہیں جس طرح باپ سے محبت کی جاتی ہے جس طرح بھائی بھائی میں محبت

ہوتی ہے جس طرح بھائی بہن یا بہن بہن میں محبت پیدا ہوتی ہے جس طرح ماں بیٹا یا باپ بیٹی میں محبت پیدا ہوتی ہے جس طرح باپ بیٹی یا باپ بیٹی میں محبت پیدا ہوتی ہے جس طرح بیوی اور خاوند بلا اور رشتہ داروں کی محبت پیدا ہوتی ہے اسی طرح خدا تعالیٰ کی محبت پیدا ہوتی ہے اس کی محبت کے لئے گوئی تلاش کو ناجائز قرار دیا ہے۔ جب رو جانیت محبت اور تعلق باشرط ایک ہی ہیں۔ اور پھر خدا تعالیٰ کی محبت بھی وہی ہے جو انسانوں کی ہوتی ہے تو اس کے گڑھی ایک ہی ہوتی ہے چاہیں اور ان لوگوں کی محبت کا گڑھی وہی ہوتا ہے کہ یا احسان سے محبت پیدا ہوتی ہے۔

پس پردہ احسان کو تا ہے اور اگرچہ اس کے احسان بہت زیادہ ہیں لیکن لوگ انہیں محسوس نہیں کرتے۔ ماں اپنی چھاتیوں سے دودھ پلا دیتی ہے اور جبہ اپنی عقل کے عمل میں سمجھتی ہے کہ ماں اس پر احسان کرتی ہے۔ وہ سمجھتی ہے کہ ماں تکلیف سے لے کر خون چرات ہے۔ حالانکہ یہ قربانی کا جذبہ ماں نے خود پیدا نہیں کیا۔ یہ جذبہ اس کی پیدائش سے بھی پہلے اس کے اندر رکھا گیا تھا۔ چھوٹی چھوٹی لڑکیوں کو کھانا بنا دیتی ہیں اور ان سے کھلیتی ہیں۔ یہ وہی جذبہ پالنے کا جذبہ ہوتا

ہے جو ان کے اندر پایا جاتا ہے۔ ان کے اندر یہ حس خدا تعالیٰ نے ہی پیدا کیا ہے خواہ وہ عقل کے تحت ایاں کر دیا ہیں یا عقل کے ماتحت ایاں کر دیا ہیں۔ بہر حال عورت کے اندر خدا تعالیٰ نے اولاد سے محبت کا مادہ رکھا ہے اور یہ وہ چیز ہے کہ جو ماں نے خود اپنے اندر پیدا نہیں کی بلکہ اس کی پیدائش سے بھی پہلے اس کے اندر رکھی گئی تھی اور جب یہ مادہ ماں کی پیدائش سے پہلے کا اس کے اندر پایا جاتا ہے تو پھر یہ اس کا پیرا کی ہوا نہ ہوا۔

اب یہ سوال پیدا ہوتا ہے کہ جب یہ مادہ ماں کا پیرا کی ہوا نہیں۔ تو آخر یہ مادہ ماں کے اندر کس نے پیدا کیا ہے۔ بہر حال وہ کوئی اور ہستی ہے اور ہمیں یہ تسلیم کرنا پڑے گا کہ وہ ہستی جس نے یہ مخلوقات کو پیدا کیا ہے۔ اسی سے یہ مادہ ماں کے اندر رکھا ہے۔ مگر یہ دیکھتے ہیں کہ بچہ ماں سے محبت کرتا ہے۔ خدا تعالیٰ سے محبت نہیں کرتا یہ کیوں؟ بچہ خدا تعالیٰ سے محبت نہیں کرتا اس لئے کہ خدا تعالیٰ سے نظر نہیں آتا۔ جب اس کی ماں اپنی ماں کے بیٹھ میں بیٹھتی ہے اور

خدا تعالیٰ کی خدمت اس کے دل میں اولاد کی خواہش اور محبت پیدا کر رہے تھے تو اس نے اس نظر سے دیکھا نہیں تھا۔ اس سے صرف اتنا عباد دیکھا ہے کہ ماں اسے اپنی چھاتیوں سے دودھ پلا رہی ہے خواہ وہ قافیہ ہی گوری ہو۔ اور بھوک کی وجہ سے نہ حال ہو رہی ہو۔ وہ سوک کر کانتی ہو گئی ہو۔ اس کا گوشت کھل گیا ہو اور ہڈیاں نکل آئی ہوں لیکن ادھر بچہ رویا اور ادھر ماں سے اپنے سوکھے ہونے پرستان اس کے مزہ میں دیکھتے

خواہ پستانوں میں دودھ کا کوئی قطرہ ہو یا نہ ہو۔ ماں کے اندر یہ جذبہ جبرہ ہستی کے پیدا کیے وہ بچہ کو نظر نہیں آتی اس لئے وہ اس سے محنت نہیں کرتا۔ ان اپنی چھاتیوں سے دودھ پلاتی ہوتی اسے نظر آتی ہے اس لئے وہ اس سے محنت کرنے لگ جاتا ہے ان کا گھانا کھاتا ہے جس میں اسے اسے گندم دی اور اس نے اس سے روٹی بنائی وہ اس کا شکر یہ ادا کرتا ہے جس کو فوری کر کے اسے پیے لگتے اور ان سے اسے گندم خریدی وہ اس کا شکر یہ ادا کرتا ہے جس ماں اور بچہ نے اسے روٹی پکا کر کھلائی وہ اس کا

شکر یہ ادا کرتا ہے

لیکن جس نے گندم بنائی جس نے نلک بنایا۔ جس نے پانی بنایا وہ اس کا شکر یہ ادا نہیں کرتا کیوں؟ اس لئے کہ گندم نہیں کھائے والا یا تو کئی دینے والا اسے نظر آتا تھا۔ ماں اسے نظر آتی تھی کہ وہ گری کے دلوں میں آگے آگے بیٹھی روٹی پکارتی ہے۔ بوری اسے نظر آتی ہے کہ گری میں آگے آگے بیٹھی روٹی پکارتی ہے یا سوکھ میں جب وہ خود کھانے سے باہر نہیں نکلتا وہ مہین میں بیٹھی اس کے لئے ناشتہ تیار کر رہی ہے۔ چونکہ اسے نظر آتا ہے اس لئے اچھے انتہا حساس شکر یہ پیدا ہوجاتا ہے جیلت وفتقوب علی حب من احسن الیہا خدا تعالیٰ نے انسان کے دل میں یہ مادہ رکھ دیا ہے کہ اسے جو شخص احسان کو نظر آتا ہے اس کا وہ شکر گزار ہوتا ہے اور چونکہ اسے اس احسان کا اصل بانی نظر نہیں آتا اس لئے اسے یہ خیال نہیں آتا کہ دراصل یہ احسان کسی اور ذات نے کیا ہے۔ ہمارے ملک میں

لطیف مشہور ہے

واللہ اعلم وہ بچا ہے یا عام حالات میں وہ خود بنا لیا گیا ہے۔ جب ہمارے ملک پر انگریزوں کا حکم تھا تو لوگوں میں انہیں خوش کرنے کے لئے ڈالیا جیٹیشن کرنے کا رواج تھا۔ بعد میں اگرچہ یہ قانون بنا دیا گیا تھا کہ انہوں کو ڈالیا نہیں نہ کیا جائی لیکن حکام اور ڈسادمہر کو جب موثر ملت اور وہ انگریزوں کو ملنے کے لئے جاتے تو ان میں سے بعض ہوشیار لوگ ڈالیاں بھی لے جاتے تھے۔ کہتے ہیں کہ ایک انگریز انٹرک ایک ای لے سی اور ایک تحصیلدار ملنے کے لئے گئے۔ اعلیٰ لے سی ڈالیاں ساتھ لے گئے یہ تو سارے جانتے ہیں کہ لے سی بڑا ہوتا ہے اور تحصیلدار چھوٹا ہوتا ہے۔ کئی علاقوں کا چارٹ ہی ای لے سی کے پاس ہوتا ہے اور تحصیلدار اس کے ماتحت ہوتا ہے۔ یہی جو وہ دونوں ملاقات کے لئے گئے تو اتنا

انگریز افسر کے پاس

ملاقات کا وقت نفوذ تھا اس لئے مجھے اس کے کہ وہ دونوں کو ایک ایک لانا۔ اسے کھلا بھیجا کہ دونوں آ جاؤ۔ میں اپنے جوار ڈالی کو اٹھانے لگا تو تحصیلدار نے آگے بڑھ کر ڈالی کو اٹھا لیا اور کہا حضور ہمارے ہوتے ہوئے آپ یہ تکلیف نہیں کرنا چاہئے تحصیلدار نے ڈالی اٹھالی اور بڑے آرام سے اندر مارا انگریز افسر کے سامنے رکھ دی اور یہ نہ بھیا کہ یہ ڈالی ای لے سی کے پیش کرے۔ وہ انگریز افسر اس اثر کے ماتحت کہ ڈالی تحصیلدار نے پیش کی ہے لے سی کی طرف پیٹھ کر کے اور تحصیلدار کی طرف منہ کر کے بیٹھ گیا اور اس سے حالات پر پتے لگا ای لے سی دل ہی دل میں کڑھتا تھا لیکن وہ کیا کر سکتا تھا۔ برابر وہ کھٹے شکر ڈیٹی گنر تحصیلدار سے باتیں کرتا ہوا اور اسے ای لے سی کو پیٹھ تک نہیں۔ ملاقات سے فارغ ہو کر جب باہر آئے تو ای لے سی نے غصہ نکالنا شروع کیا کہ تم نے کیوں یہ حرکت کی تحصیلدار نے کہا حضور یہ کسی طرح ہو سکتا تھا کہ ہمیں یہ سامنے بوجھ اٹھانے۔ اب ڈالی تو لایا تھا ای لے سی۔ لیکن چونکہ وہ ڈالی تحصیلدار نے انگریز افسر کے آگے رکھی تھی اس لئے وہ اس پر ہرمان ہو گیا۔ یہی حال انسان کا ہے۔

اللہ تعالیٰ کی طرف سے

اسے ڈالی آتی ہے لیکن ماں باپ بوی بچہ نہیں یا بھائی وہ ڈالیا تھا کہ اس کے سامنے رکھتے ہیں اس لئے وہ سمجھتا ہے کہ اصل ڈالی پیش کرنے والا وہی ہے اور وہ خدا تعالیٰ کو پوجتے ہی نہیں۔ یہی وجہ ہے کہ اسلام نے انسان کو یہ یاد دلانے کے لئے کہ حقیقی معنی خدا تعالیٰ ہی ہے یہ ترکیب رکھ دی کہ جب تم کھانا کھاؤ یا پانی پیو تو اسے شروع کرنے سے پہلے بھروسہ پڑھ لیا کرو۔ اور کھانے سے پیشتر بسم اللہ پڑھنے کے یہ معنی ہیں کہ یہ کھانا تمہارے سامنے رکھا تو ان سے ہے لیکن بھیجا خدا تعالیٰ نے ہے یا کھانا تمہارے سامنے رکھا تو بیوی کے ہے لیکن بھیجا خدا تعالیٰ نے ہے یا کھانا تمہارے سامنے رکھا تو بھائی کے ہے لیکن بھیجا خدا تعالیٰ نے ہے پھر کھانا کھانے کے بعد الحمد للہ کہ خدا تعالیٰ کے احسان کا شکر یہ ادا کیا جاتا ہے۔

غرض اسلام نے ہمیں ایسا کر

سکھایا تھا کہ اگر مسلمان اس گریٹ عمل کرتے تو یقیناً محبت انہی پیدا کر دیتے۔ لیکن ہمتا ہے کہ اس قیمتی چیز کو کہا جاتا ہے کہ معمول بات ہے خدا تعالیٰ کی محبت پیدا کرنے کا کوئی اور گناہ نہ کوئی کہے کہ گھوڑے کی سواری کا کیا کرے تو

دوسرا کھنڈی عجب دسے گا میں گھوڑے پر چڑھ جاؤ اور اس کو چلاؤ یا کوئی کہے کھنے کا گناہ کرے تو دوسرا یہی کہے گا کہ میں ہاتھ میں تمہیں لگاؤ اور کھو اس میں کسی خاص گناہ کی بنا نہ ہے۔ اس طرح اسلام نے تعلق بائیس کے پیرا کرنا

سیدھا سادہ طریق

بیان کیا تھا ہے ہم بھول جاتے ہیں اور اسے بیہودہ سمجھ کر بھول دیتے ہیں۔ ہم سمجھتے ہیں کہ اس میں اشارہ ہے کہ اگرچہ تحصیلدار نے ڈالی سامنے رکھی ہے لیکن دراصل اسے ای لے سی نے پیش کیا ہے۔ اس سے یہ یاد کرنا مقصود تھا کہ کھانا تمہیں بھیج رہا ہے تو یہی مال نہیں بھائی۔ بیٹھے بیٹھا پیش کرتی ہیں مگر وہ اس میں واسطہ بنتے ہیں۔ اصل میں یہ کھانا خدا تعالیٰ نے دیا ہے اور جب انسان کو پتہ لگ گیا ہے اسے اور بار بار یہ مضمون اس کے سامنے دہرایا جاتا کہ حقیقت یہ نہیں تھا کرنے والا خدا تعالیٰ ہے وہی ہمیں کھانا دیتا ہے۔ وہی ہمیں پانی دیتا ہے وہی ہمیں پینے کو پوٹا دیتا ہے تو ہم ہستہ ہستہ اس کی طرف دل مائل ہوجاتا ہے اور اثر قائل کی محبت پیدا ہوجاتی ہے۔

کھانا کھانے سے پہلے بسم اللہ

پڑھ لیا کریں۔ پانی پینے تو پہلے بسم اللہ پڑھ لیں پھر پینیں تو پہلے بسم اللہ پڑھ لیں اس طرح کوئی اور چیز استعمال کریں تو بسم اللہ پڑھ لیں۔ اس کے معنی یہ ہیں کہ یہ چیزیں خدا تعالیٰ کا ہیں اس لئے اس کا شکر یہ ادا کرتے ہوئے اس کا نام لے کر اور اس کے احسان کو مانتے ہوئے ہم اس کا استعمال کرتے ہیں اور جب انسان کوئی چیز استعمال کرتا ہے تو وہ کہتا ہے الحمد للہ۔ یعنی وہ دوبارہ خدا تعالیٰ کا شکر یہ ادا کرتا ہے۔ الحمد للہ میں وہ بھیجے شکر لیا کھلی لایا ہے۔ جب وہ ہم کہتا ہے تو کسی خاص چیز کی طرف اشارہ کر کے کہتا ہے یہی یہ کھانا خدا تعالیٰ کا نام لے کر استعمال کرنے لگا ہوں۔ لیکن

الحمد للہ کہتے ہوئے

کوئی خاص چیز اس کے سامنے نہیں ہوتی بلکہ وہ تمام پھیلی چیزوں کا بھی شکر یہ ادا کرتا ہے۔ یہ کھانا کھانے کے بعد کوئی الحمد للہ کہتا ہے تو اسے یہ ہوتے ہیں کہ میں اس کھانے اور اس سے پہلے جو کھانے میں کھا چکا ہوں ان سب کے عطا کرنے پر شکر یہ ادا کرتا ہوں یا شکر اللہ کہتا ہے تو وہ کہتا ہے میں اس پر شکر اور ان سب چیزوں کا جو اس سے پہلے میں پہن چکا ہوں شکر یہ ادا کرتا ہوں یا جوتی

پہننا ہے تو وہ کہتا ہے میں اس جوتی اور اس سب چیزوں کے لئے جو میں نے اس سے لیے ہیں ہیں

خدا تعالیٰ کا شکر یہ

ادا کرتا ہوں یا علی و والحق ہے وہ کہتا ہے میں اس تمہیں کا جو تو نے سکھائی اور ان تمام راستوں کا جو تو نے مجھے مال کے پیٹھ سے ہی سکھائے شروع کئے تھے شکر یہ ادا کرتا ہوں۔ پھر وہ بسم اللہ کہہ کر اپنے مال کا باپ بہن بھائی بیٹا بیٹی بادشاہ رعایا بلکہ جانوروں نباتات اور جمادات جن کے ذریعہ اسے کھانا پہنچا ہے سب کا کھانا کھانے کہتا ہے لے خدا! میں شکر یہ سمجھتا ہوں کہ یہ تیری ہی طرف سے ہے۔ اب دیکھو یہ ایک چھوٹی سی چیز ہے لیکن یہ ایک عظیمی رشتہ ہے۔ اب کوئی کہے کہ ماں سے محبت کیسے پیدا ہوتی ہے تو ہم اسے کہیں گے تو یہی سادھی بات ہے۔ ماں تمہیں دودھ پلاتی ہے اور تم اسے روزانہ دودھ پلاتے دیکھو کہ اس سے محبت کرنے لگ جاتے ہو اس میں کیا کوئی خاص مدد نہیں تم سے کوئی انسان بھی نہیں پوچھے گا کہ ماں کی محبت پیدا کرنے کا کیا کرے۔ لوگ یہی کہتے ہیں کہ ماں سے محبت کرتے ہیں۔ ماں باپ سے محبت کرتے ہیں۔ انہیں لکھو یہ سب محبت کرتے ہیں اولاد سے محبت کرتے ہیں اور تم کبھی دوسروں سے ان کی محبت پیدا کرنے کا گرا نہیں پوچھو۔ صرف اس لئے کہ یہ محبت ہم اس طبی ذریعہ سے پیدا کرتے ہیں جو خدا تعالیٰ نے بنا دیا ہے لیکن

خدا تعالیٰ کے معاصر ہیں

لوگ تماشا چاہتے ہیں اور کہتے ہیں تو بتائیے کہ تعلق بائیس پیدا کرنے کا کوئی کر ہے۔ وہ سمجھتے ہیں کہ تعلق بائیس کے لئے کسی خاص طریق پر عمل کرنے کی ضرورت ہے اور مید رکھتے ہیں کہ انہیں بتایا جائے کہ کب ترستاں میں جاؤ اور ٹانگیں آسمان کی طرف کر کے لٹک جاؤ یا پانی میں ریت ملا کر پیا کرو یا صبح اٹھ کر ایکسٹرا ٹنگ پر کھڑے ہو کر قلاں منتر پڑھا کرو تو خدا تعالیٰ کی محبت پیدا ہوجائے گی حالانکہ ان چیزوں کا خدا تعالیٰ کی محبت کے ساتھ کوئی تعلق نہیں۔ سیدھی بات ہے کہ خدا تعالیٰ کا احسان مخفی ہے جس کی وجہ سے تمہارے اندر ان کی محبت پیدا نہیں ہوتی۔ تم اس کے احسانات کو نمایاں طور پر لینے سامنے لاؤ تو اس کی محبت پیدا ہوجائے گی اور اسے نمایاں طور پر سامنے بسم اللہ اور الحمد للہ لاتی ہیں۔ اس میں کسی گناہ کی ضرورت نہیں لیکن لوگ اسے بھول جاتے ہیں اور گدی نشینوں۔ مولویوں اور پیروں کے پاس ساہج سال تک بیٹھ رہتے ہیں کہ وہ کبھی خوش نہ کہ انہیں

مشرقی افریقہ میں تبلیغ اسلام

تفادیر اور لٹریچر کی تقسیم - انکوائری کمیشن کی رپورٹ

فاضل نعیم الدین احمد صاحب مبلغ کسمل قبرستان کلاں

بتائیں کہ تم ایک ٹانگ پر کھڑے ہو کر ان
ذلیل و خوار کو تو خدا تعالیٰ کی محبت پیدا ہو
جائے گی۔

یہ طریق غیر طبعی ہے

تم کبھی رہیں گے کہ ایک ٹانگ پر کھڑے ہو کر
ان ظالم و ذلیل و خوار کو خدا تعالیٰ کی محبت پیدا ہو جائے
یا اپنی غلطی پر مدد کو سزاوار تو باپ کی
محبت پیدا ہوتی ہے، اگر تمہیں ایسا کہا جائے تو تم
سمجھو گے ان چیزیں کا نام باپ کی محبت کے
ساتھ کی تعلق ہے لیکن خدا تعالیٰ کی محبت
پیدا کرنے کے سوال آتا ہے تو ہم کو پوچھنے کا شوق
ہو اور وہی ہے جو عزائم نہیں درست معلوم
ہتے لگ جاتی ہے۔ عرض سماجی اللہ کا یہ

ایک بڑا قصہ

ہے تم اپنے بچوں کو یہ باتیں سکھاؤ اور پھر
ان کا مطلب سمجھاؤ۔ جب تم ہر کام سے پہلے
بسم اللہ کہو گے تو انہیں خیال پیدا ہوگا کہ
اصل احسان خدا تعالیٰ کا ہے کہ اس نے
ہمیں کھانے کو دیا۔ پینے کو دیا۔ پہننے کو دیا
بسم اللہ کہہ کر تم استغفار کرتے ہو کہ بے شک
ردئی مال نے بگاڑ دی ہے بے شک ردئی
بوسے نے بگاڑ دیا ہے لیکن گندم
خدا تعالیٰ نے دکھا ہے ہم کھتے ہو کو دیا
نہاں سے پکائی سے اور پیسے باپ نے
دیئے ہیں لیکن مال کو ہاتھ خدا تعالیٰ نے
دیئے ہیں اگر خدا تعالیٰ ہاتھ عطا کرتا
تو وہ ردئی کس طرح پکائی۔ اسی طرح جب
ہم کوئی چیز شرک کرنے سے پہلے تم
بسم اللہ پڑھو گے تو

خدا تعالیٰ کا احسان

تمہیں یاد آجائے گا اور اس طرح
تمہارے دل میں اس کی محبت پیدا ہوگی
اور محبت طبعی طریق سے پیدا ہوگی۔
غیر طبعی طریقوں سے نہیں تم اگر دروازے
کے ذریعہ مکان میں داخل نہیں ہوتے بلکہ
دیار بھانڈا آتے ہو تو یہ طبعی طریق نہیں
اس سے بجائے نائے کے تھیں نقصان
ہوگا۔ ہو سکتا ہے تمہاری ماٹھیں ٹوٹ
جائیں یا کوئی اور نقصان پہنچ جائے۔ یا
ہو سکتا ہے کوئی تمہیں چور سمجھ لے اور وہ
تمہیں پکڑا دے اور حکومت سے سزا
دولتے عرض یہ سمجھتے سمجھتے دستے
ی طبعی راستے ہیں جو ان کے لئے
جنت اور رحمت الہی کے پیدا کرنے کا
موجب ہوتے ہیں۔

ہر صاحب استطاعت احمدی
کا فرض ہے لیا و اخبار الفضل
خود خرید کر پڑھے۔

اجنلات و اشتہارات تقسیم کئے گئے۔
مشاورت میں آئے ورنہ احباب کو لٹریچر
پیش کرنے کے علاوہ زبانی تبلیغ بھی
جانی رہی۔

عید الفطر کی تقریب

عید الفطر کے موقع پر مشن کی جانب
سے ایک ٹی پارٹی کا انتظام کیا گیا۔ جس میں ۵
کے قریب شہر کے تیار لوگوں کو مدعو کیا گیا۔
ٹی پارٹی کے بعد ایک جلسہ کی کارروائی عمل
میں لائی گئی۔ جس کی ہدایت کمپنوں کے مینیجر
نے کی۔ اس جلسہ میں دیگر مسافرین کے علاوہ
خانگے سٹے بھی تقریر کی۔ جلسہ کے آخر میں کمپنوں
کے مینیجر خدمت میں سوجیل خزانہ کی پیش
کیا گیا۔ اس پارٹی کی تصاویر اور خبریں بال
اختیار سے بھی شائع کیں اور کمپنوں ریڈیو
نے اس کی خبر دی۔

عید الفطر کی تقریب مسجد احمدیہ
سے احاطہ میں منائی گئی۔ اس تقریب
پر کمپنوں کے مینیجر *Adelmann*
کے جلسہ میں کو پریڈیٹس
کمپنوں نے سوجیل خزانہ کی پیش
کیا۔ تقریب میں ۵۰۰ لیون شیل
برٹس جن میں سیکریٹری سنٹرل سائنس
افریقین ڈسٹرکٹ کونسل اور
رجنیل کنٹرولر کینیڈا براڈ کاسٹنگ
کارپوریشن خاص طور پر قابل ذکر
ہیں۔ تقریب

میں مشرقی فاضل نعیم الدین احمد
نے اجہریت کے بانی حضرت
احمد علیہ السلام کے زمانہ سے
اب تک اجہریت کی روز افزوں
ترقی کا ذکر کیا اور اسلام
تحریک دنیا کے مختلف ملکوں
بے شمار تبلیغی مراکز قائم کر چکی
سے جن میں انٹیکنٹر سوشل
سوسائٹی سینٹر اور دیگر یورپین
ملکوں کے علاوہ افریقہ کے
متعدد آزاد ممالک شامل تھے

VICTORIA SOCIAL CENTRE
مشرقی افریقہ آتے رہتے ہیں اس سنٹر میں
ایک لائبریری بھی ہے اس سنٹر کے ڈائریکٹر
سے مل کر سارا ڈیٹا لائبریری کا کام سوا

کمپنوں جیسا کہ سب سے پہلے
دیکھیں گے کہ اس سے واضح ہے۔ یہاں چارویں
مسجد احمدیہ میں آؤں گے۔ اس علاقہ میں خانگہ
اور تین افریقین مسلمان کام کر رہے ہیں۔ خانگہ
سے اس مشن میں آئے کے بعد بالہ لو انڈیا
دیکھا، مالدار کوئی اور شکل اور غیرہ علاقوں کے
دور سے گئے۔ ان قصوں میں تبلیغ کی عرض سے
متعدد بار جاننا کہ وقت ملا۔ ہر مہینہ ان مقامات
کے بازاروں اور دوکانوں میں اشتہارات اور
اشتہارات تقسیم کئے جاتے۔ اسے اور متعدد
افراد سے زبانی گفتگو بھی ہوتی رہی۔ جب
بھی وہاں سے گفتگو کے دور ان اسلام کی سبھی
سادھی تعلیم پیش کی گئی۔ اور ساتھ ہی یہ بتایا گیا کہ
موجودہ محرف و جعلی انجیل بھی عیسائیت کے محرف
حقائق کی تائید نہیں کرتی تو اسے سامعین کے
ان کے پاس اور کوئی چارہ نہ ہوتا۔ اسلام کی
سادت کی تعلیم مزار فریق کو متاثر کرنے میں
دستی۔ یہاں تک کہ پچھلے دنوں ایک افریقین نے
اسلام کی تائید میں ایک مضمون کا عنوان بر
لکھا کہ اسلام - گانے کو گانے کا مذہب
سادت اور بیسیائیوں نے سارے دلائل کو
سن کر اس بات کا اظہار کیا کہ ایک عیسائی پارٹی
انجیل کی غلط تاویلات کر کے ہمیں دھوکہ دیتے
رہے ہیں۔

سکولوں میں دورے:-

عزم ذریعہ رپورٹ میں متعدد مریٹھروں
کے دورے کئے ان میں سے *Katungo*
Magacho اور *Valuga* انٹریٹھریٹ سکول
قابل ذکر ہیں۔ ان سکولوں کے مینیجر مسروں
اور استادوں سے اجہریت مشن کا شمار کرنا
مختلف مضمونوں پر انہیں اسلام کی تعلیم سے آگاہ
کیا اور ساتھ ہی مختلف عیسائی عقائد کی تردید
میں انجیل وغیرہ سے دلائل پیش کئے۔ سکولوں
کے سٹات میں سلسلہ کی کتب اور دوسرا لٹریچر
تقسیم کیا جو سلسلہ سکولوں کی لائبریری میں سوجیلی
قرآن شریف بھی رکھا گیا۔ اس سکول کے مینیجر مسروں
خاص طور پر اسلام کی تعلیم سے متاثر ہیں۔ اللہ نے
ان کا سینہ تہلیل کرنے کے لئے کھولا۔ آئین
کمپنوں شہر کے اہم مقامات ریڈیو سنٹر
اور لائبرل کے آڈیو وغیرہ پر بھی مریٹھروں میں
سوجیلی اور انٹلش اخبارات اور اشتہارات
تقسیم کئے گئے۔ عزم ذریعہ رپورٹ میں ۲۵۰۰

قرآن کریم اور دوسری سلسلہ کی کتب مطالعہ
کے لئے رکھی گئیں تاکہ لائبریری میں آنے
والے اسلام کی تعلیمات کا بھی مطالعہ کر سکیں
علاوہ ان میں کس لائبریری میں آنے والوں میں
برہانہ ۲۰۰۰ انٹلش اخبارات ہائے ملتے ہیں
کنیڈا براڈ کاسٹنگ کارپوریشن کے
کنٹرولر کو قرآنی شریف کا سوجیلی ترجمہ
پیش کیا گیا۔ اسی طرح انٹلش مشن ہاؤس
میں ملکر اسلامی ناز اور دیگر اسلام کے
نفاذ میں سے آگاہ کیا گیا۔ عید الفطر کے موقع
پر فاکر کی تقریر *THE 100*
ریڈیو سے نشر ہوئی۔

جیل میں تبلیغ

جیل کے انچارج سے مل کر اس بات
کی اجازت حاصل کی کہ جیل میں تمام مسلمان
قیدیوں کی تعلیم دینے کے لئے اجازت کی
جائے سو اب ہر انچارج میں جا کر قیدیوں
کو اسلام کی تعلیم سے آگاہ کیا جاتا ہے۔ قیدی
بڑے مشرق سے ہماری اخبارات اور لٹریچر
کا مطالعہ کرتے ہیں۔ بلکہ عیسائی قیدیوں کو
بھی ہماری کتب کی طرف رغبت پیدا ہو رہی
ہے اس لئے وہ بھی لٹریچر حاصل کرنے کے
لئے آتے ہیں اس طرح مختلف قیدیوں کو
مقام اور اجہریت سے متعارف کر گیا گیا علاوہ
ان میں جیل کے سٹات میں بھی لٹریچر کی تقسیم
کی گئی۔

نیایشن

مارا کوٹ کے علاقہ میں کم عمر احمد تاد صاحب
نے باقاعدہ تبلیغ کا کام شروع کر دیا ہے۔ کم عمر
احمد تاد صاحب رولہ میں تقریباً دو سال
دیہی تعلیم حاصل کر چکے ہیں۔ پہلے آپ ایک
سکول میں ملازم تھے لیکن اب باقاعدہ مشن
کا کام لینے علاقہ میں تشریح کر دیا ہے
آخر اس اجاب سے درخواست
ہے کہ اللہ تعالیٰ فاکر اور باقی مسلمانوں کی
حقیر سماج میں بکت ڈالے اور وہ اس
علاقہ میں بھی اسلام اور اجہریت کی تبلیغ
جاسمات کی تیار فرما دے کہ ہمیں تم سے
خاکسار
فاضل احمد نعیم الدین احمد
مبلغ کسملوں۔

ضروری اور اہم خبریں

لندن ۲۶ جون - وزیر اعظم رٹھنہ ہرلڈ میلکین نے کہا ہے کہ وہ برطانیہ کی پارلیمنٹ پر استعفیٰ نہیں دیں گے۔ لیکن لندن میں اپنے عقیدت مندوں میں ایک عہد نامہ سے خطاب کر رہے تھے انہوں نے کہا کہ میرے استعفیٰ دینے کے معنی یہ ہیں کہ میں اپنی چالیس سالہ سیاسی زندگی کو تباہ کر دوں۔

• ڈھاکہ ۲۶ جون - رطانیہ کا برطانوی پارہ کل طوفان زدگان کی امداد کے لئے پچھن ڈیٹا لے کر پانگام پہنچ گیا۔ برطانیہ نے طوفان زدگان کے لئے پیکار میں ہزار پونڈ کی امداد دی ہے یہ دعائیں اسی امداد کی پہلی گھپ ہیں۔ کل ڈھاکہ میں رطانیہ کے ڈی جی ہائی کمشنر نے کہا کہ طوفان سے متاثرہ لوگوں کے لئے برطانیہ میں چندہ جمع کیا جا رہا ہے تھما کے متاثرہ لوگوں کی آکسورڈ کیمنٹس پچیس ہزار پونڈ اور بچوں کی ہسپتال کے ادارہ کی جانب سے پانچ ہزار پونڈ امداد دی گئی ہے۔

• لندن ۲۶ جون - مغربی پاکستان میں پٹن کا کارخانہ لگانے کے لئے پاکستان نے مشرقی بھارت سے جو زمینیں درآمد کی ہیں انہیں انگلستان کی بندہ ڈی پر درآمد کیا گیا۔ بندہ گاہ کے ایک انفرسٹرکچر کے لئے عالمی بینک کی طرف سے ہدایت ملی ہے کہ ان زمینوں کو جو ایک روٹی جہاز پاکستان لے کر جا رہا تھا روک لیا جائے اور زمینیں جہاز سے اتاری جائیں۔ عالمی بینک نے پاکستان کو روٹی جہاز کو راکر پر لینے کی اجازت دینے سے انکار کر دیا تھا۔

• ڈھاکہ ۲۶ جون - مشرقی پاکستان کے چھ بڑے دیہاؤں میں پانی کی سطح اور بلند ہو گئے ہیں۔ کولمبیاں دریا کے گہنی کی سطح خورہ کے نشان سے چھ فٹ بلند ہے۔ باقی دیہاؤں کی سطح ابھی خورہ کے نشان سے نیچے ہے۔ رنگ پور کی اطلاع کے مطابق دریا نے تیرہاں میں سیلاب لگایا ہے جس سے کئی گاؤں زریب آگئے ہیں اور تین سو خانہ بے گھر ہو گئے ہیں۔

• نئی دہلی ۲۶ جون - آسام میں سیلاب سے دو سو گاؤں کی طرح تباہ ہوئے ہیں۔ آسام کے تمام دیہاؤں کی سطح میں اضافہ ابھی جا رہا ہے۔ سطح نو گنگ سیلاب سے سب سے زیادہ متاثر ہوا ہے اس علاقہ میں پانچ ہزار کی سطح اور بلند ہو رہی ہے۔

• پٹنہ ۲۶ جون - سلام ٹولے کے انفرسٹرکچر اور پاکستان کے درمیان جولاہی کے شروعات میں سفیروں کا تبادلہ عمل میں لایا جائے گا۔ ادرستہ ہی

انفرسٹران سے پاکستان اور پاکستان کے راستہ دیگر ملک کو خشک پھولوں کی برآمد شروع ہو جائیگی۔ مغز ڈرائے سے معلوم ہوا ہے کہ سفیروں کے تبادلہ کے بارے میں اس ماہ کے آخر تک استفسار تکمیل ہو جائیگا۔ اور جولاہی کے پچھ ہفتہ میں کابل میں پاکستان کی سفارت خانہ کام شروع کرے گا۔ اس طرح انخان حکومت پٹنہ کو ٹر اور چین میں لینے سفیر اور تقاریفی بجٹ مقرر کرنے کے لئے ایسے افراد کا انتخاب عمل میں لارہی ہے جو حکومت پاکستان کے لئے قابل قبول ہوں ان ذرائع نے بتایا ہے کہ انفرسٹران میں پھولوں کی تجارت کا موسم اور جولاہی سے شروع ہوئے اس لئے دونوں حکومتیں اس مہینے کے پہلے پٹنہ میں سفیروں اور تجارتی نمائندوں کے تبادلہ کا کام مکمل کرنا چاہتی ہیں تاکہ موسم شروع ہونے سے پہلے ہی انفرسٹران میں پاکستان میں آنا شروع ہو جائے اور پاکستان کے راستے دیگر ملک کو برآمد کیا جاسکے۔

• نئی دہلی ۲۶ جون - الہ آباد میں مسلمانوں کے دو گروہوں کے درمیان تصادم میں ۵۸ افراد گرفتار کر لئے گئے ہیں۔ پولیس کی اطلاع کے مطابق یہ جھگڑا ایک گاؤں کی کلیت کے تنازعہ پر ہوا تھا۔ دونوں طرف سے لٹھیوں اور پتھروں استعمال کیا گیا۔ جس میں ایک درجن کے قریب افراد جرح ہو گئے۔

• قارہہ ۲۶ جون - پاکستان اوسنٹل کے تاریخی مسجد کی حفاظت کے منصوبہ پر عمل درآمد کے لئے عرب جمہوریہ کو آئندہ سال ایک لاکھ ۳۰ ہزار روپیہ دے گا۔ اس سال پاکستان نے ایک لاکھ چوالیس ہزار روپیہ مسجد کی حفاظت کے فنڈ میں دیئے ہیں۔ عرب جمہوریہ کی حکومت فنڈ جس کے لئے اس سال دسمبر میں بین الاقوامی لارڈی جاری کرے گی۔ جس سے توقع ہے کہ پانچ ہزار امریکی پاؤنڈ کی آمدنی ہوگی۔ اوسنٹل کے مسجد کو اس سال بند کی تعمیر کی وجہ سے خطرہ لاحق ہے۔

• نئی دہلی ۲۶ جون - بھارت کے وزیر خزانہ مہتر مارجا ڈیب نے کل جب بھارت نے پانچ سو ڈم کے ہوائی اڈے پر حریفوں نے ان کا سیاہ ہتھیاروں سے استقبال کیا۔ دماغی ریسے کہ سونے پر کنٹرول کے قانون کے سے پانچ سو فرانک بے رزگور ہو گئے ہیں۔ پولیس نے حریفوں کو ہوائی اڈے میں داخل ہونے سے روکنے کیلئے گیس کے میس لے لیا اور بھارت میں مارجا ڈیب کی لوکار میں بھاگ کر کسی اور راستے سے ہوائی اڈے سے باہر لے جایا گیا۔

• نئی دہلی ۲۶ جون - بھارت نے چین پر

ادام لگایا ہے کہ اس نے لارٹھ میں بھارتی علاقے کے اندر ایک فوجی چوکی قائم کر لی ہے۔ بھارت نے اس سلسلہ میں ایک احتجاجی مراسلہ جاری کر چینی حکومت کو بھی نصیبے لاج شائے کیا گیا ہے۔ مراسلہ میں کہا

کامیابی و درخواست دعا

زرگان سلسلہ کی دعاؤں کی برکت سے میری بیٹی وحیدہ نرینہ قریشی نے بہت اچھے نمبر حاصل کر کے ایچ کیو لارڈ کے امتحان میں نمایاں کامیابی حاصل کی ہے نیز میرے سب بچے اور بھائی خاندان کے کئی دیگر کم سے انہی اچھے نمبروں میں کامیاب ہوئے ہیں۔
اجاب دعا فرمائیں کہ مولانا محمد عزیزان کی یہ کامیابیاں آئندہ بڑی کامیابیوں کا پیش خیمہ بنائے۔ احمدیت کا سچا خاتم بناوے اور خاندان کے کئی دیگر بھائیوں کی توفیق پاتے رہیں۔
دریغ محمد رحیل شہر لائی۔ اردو منزل چولہی نمبر ۲۲۔ راولپنڈی (م)
نوٹ: برآپ نے اس خوشی میں کئی حق کے نام سالی کر کے لئے خط لکھ جاری کر دیا ہے جو اللہ احسن الجزاء۔
(د مینجی)

قابلہ رشک صحت اور طاقت

قرص نور

طبی یونانی کا مایہ ناز ادویات کا لائٹ مرکب
مزدوری خواہی سب سے بہا کئی دینے جلا سب سے صحت مند
دماغی دل کی تھکن پٹنہ کی کڑن کڑوری شاد چہرہ کی
رزدی عام چھانی کڑوری کا تھین زود اور مستقل علاج
قیمت فی بیٹی - ۱/۱ روپیہ

صداقت احمدیت کے متعلق
تمام جہتوں کو
میرزا محمد
میرزا احمد
عبداللہ الدین - سکندر آباد ملکن

<h3>نور کا بل</h3> <p>آنکھوں کی صحت اور خوب روئی اور علاج کے لئے بہترین تحفہ۔ کولہ کو گرد و غبار اور کڑی کے سفر اثرات سے محفوظ رکھتا ہے۔ بچوں اور مردوں کے لئے بہت مفید ہے۔ فی بیٹی ایک سو روپیہ</p>	<h3>سوفوف نرف</h3> <p>گرہی - بخار پیاس دست گھبراہٹ - بے چینی اور لٹکنے کے لئے بہت مفید ہے۔ اعصابی تھکے کو گروہوں کے اثرات سے محفوظ رکھتا ہے۔ فی بیٹی ایک سو روپیہ</p>	<h3>چوتھو ڈمی</h3> <p>بچوں کے دست اتے - پیاس - گرہی اور دانت نکالنے کی تکلیف کے لئے بہت مفید ہے۔ فی بیٹی ایک سو روپیہ</p>
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

نور شید یونانی ڈاکٹر سمبھو ڈگول بازار ربوہ

عمارتی لکڑی

راولپنڈی سولت اڈم جانے کی ضرورت نہیں ہمارے ہاں پٹرول پمپ ڈیپارٹمنٹ میں تمام کامیابیوں کے لئے زرخ داجی ہوں گے۔ خواہش نہ اجاب ہمارے ہاں تشریف مشکور فرمائیے۔

لاٹل پورٹسٹور متعل میونسپل کمیٹی راجہ روڈ لاٹل پور
فائن نمبر - ۹۰ فیروز پور روڈ - اچھرہ - لاہور

ہمدرد سوال (اٹھو لکڑی) ڈاکٹر خدمت خلیق رحمہ ربوہ سے طلب کریں مکمل کورس اس روپے

